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Investeringsprogramma wegen  -  N347 Diepemeers Poperinge

In het ‘ontwerp van investeringsprogramma 2017. Indicatief investeringsprogramma 
2018-2019’ van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) wordt in 2017 in 85.000 euro 
voorzien voor de studie ‘Herinrichten Diepemeers’ (projectfase nr. 41025-1); in 2019 
wordt in 2.000.000 miljoen euro voorzien voor de uitvoering van dit project (projectfase 
nr. 41025-2).  

1. Kan de minister het project ‘Herinrichten Diepemeers’ (projectnummer 41025) nader 
toelichten? 

2. Kan de minister reeds een meer gedetailleerde timing geven van de verschillende 
fases van de uitvoering van dit project? 

3. Kan de minister een overzicht geven, met indicatieve timing, van de verschillende 
(administratieve en juridische) stappen die nog moeten genomen worden met 
betrekking tot dit project, alvorens tot uitvoering over te kunnen gaan? 

4. Zijn onteigeningen nodig om dit project te realiseren? Zo ja, kan de minister een 
overzicht geven van de percelen in kwestie? Hoeveel budget wordt uitgetrokken om 
deze onteigeningen te realiseren?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 714 van 3 februari 2017
van BERT MAERTENS

1. Bij de herinrichting van de Diepemeers (N347) zal de herinrichting van zowel de 
Diepemeers, als de Sint Bertinusstraat worden bekeken. De studie omvat zowel het 
structureel onderhoud van de weg (bekijken van een aangepast profiel van de rijbaan 
met eventueel voetpaden, parkeerstroken en fietspaden), als de aanleg van een 
gescheiden riolering.

2. De studie moet nog worden aanbesteed. Bijgevolg kunnen er nog geen uitspraken 
worden gedaan over timing en fasering. 

3. Het project moet nog aanvangen. De eerste fase is de aanbesteding van de studie. 
Het is moeilijk om een timing te plakken op de daaropvolgende stappen (ontwerp, 
bouwaanvraag, aanbesteding en uitvoering), gezien deze van tal van factoren 
afhankelijk zijn.

4. De eventuele noodzaak van eventuele onteigeningen zal moeten blijken uit de studie. 


